TUVNORD

Zertifikat

TÜV NORD Nederland B.V. stellt mit Verweis fest:

TÜV-NL-Type-Approved-2400-C-043

Produkt

Geltungsbereich Überwachung der Produktion Referenz zum Bericht

Vermarket von, Unter dem Markennamen

Hergestellt durch

Konformität

Gültigkeitsdauer

Stromverteilung und Adapter

- Filex Desk Up 2.0
- Power Desk In
- Power Desk Insert

Nur für die geprüften Prüflinge Nicht zutreffend 2400-C-043

Fellowes Holding B.V. Gesworenhoekseweg 3a

5047 TM Tilburg
Die Niederlande

Aufgenommen in der Datei 2400-C-043

Das getestete Produkt erfüllte die Anforderungen von:

EN 50525-2-11:2011, Klasse B Power USB C

EN 60934:2019

EN 61643-11:2012+A11:2018

EN 61058-1:2018 EN 62368-1:2014

Die Verwendung des TÜV-Logos ist gestattet.

Dieses Zertifikat wurde erstmals am 21.04.2020 ausgestellt und bleibt bis zum 31.12.2024 gültig, solange sich die in den Produktspezifikationen, den Methoden, den Produktionsanweisungen und den Nutzungsbedingungen festgelegten Bedingungen nicht wesentlich ändern durch Selbsterklärungen des Herstellers das Produkt dauerhaft den gesetzlichen Anforderungen entspricht und dieses Zertifikat nicht ausgesetzt oder widerrufen wurde. Es liegt in der Verantwortung des Herstellers, zu prüfen, welche anderen nationalen Gesetze oder europäischen Vorschriften für das oben genannte Produkt gelten oder anwendbar sein könnten. Die Produkthaftung liegt vollständig beim Hersteller. Die Gültigkeit des Zertifikats kann über https://www.tuv.nl angefordert werden. Änderungen, die Auswirkungen auf die Gültigkeit des Zertifikats haben können, müssen vom Hersteller dem TÜV schriftlich als Verpflichtung mitgeteilt werden.

Son en Breugel, 26.07.2023 (rev 3, aktualisierung)

Dhr. E.W.A.C. Franken

TÜV NORD Nederland B.V.

Ekkersrijt 4401, 5692 DL Son en Breugel tuv.nl

TÜV®





TUVNORDGROUP

TUVNORD

Bewertung anhand der folgenden Typen, die für Unterfamilienmitglieder repräsentativ sind:

Art Nr.	Marke	Typ - Filex Website
681019	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V - Schwarz
681020	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V - Weiß
681021	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 2x Usb charge - Schwarz
681022	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 2x Usb charge - Weiß
681023	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 1x keystone - Schwarz
681024	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 1x keystone - Weiß
681025	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 2x Usb charge, 1x keystone - Schwarz
681026	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 2x Usb charge, 1x keystone - Weiß
681035	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 3x 230v - Schwarz
681036	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 3x 230v - Weiß
681037	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 3x 230v, 1x USB A+C Charge - Schwarz
681038	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 3x 230v, 1x USB A+C Charge - Weiß
681041	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 1x USB A+C Charge - Schwarz
681042	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 1x USB A+C Charge - Weiß
681043	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 1x keystone, 1x USB A+C Charge - Schwarz
681044	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 2x 230V, 1x keystone, 1x USB A+C Charge - Weiß
681046	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 1x 230V, 1x USB A+C Charge - Schwarz
681047	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 1x 230V, 1x USB A+C Charge - Weiß
681048	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 1x 230V, 1x USB A+C Charge - Schwarz
681049	Filex	Power Desk Up® 2.0 - 1x 230V, 1x USB A+C Charge - Weiß
681071	Filex	Power Desk In - 2x 230V + 1x Keystone - Weiß
681072	Filex	Power Desk In - 2x 230V + 1x Keystone - Inox RVS
681073	Filex	Power Desk In - 2x 230V + 1x Keystone - Schwarz
681074	Filex	Power Desk In - 2x 230V + 2x USB Charger + 1x Keystone - Weiß
681075	Filex	Power Desk In - 2x 230V + 2x USB Charger + 1x Keystone - Inox RVS
681076	Filex	Power Desk In - 2x 230V + 2x USB Charger + 1x Keystone - Schwarz
681091	Filex	Power Desk Insert - 2x 230V + 2x USB Charger + 1x keystone - Schwarz/Alu
681092	Filex	Power Desk Insert - 2x 230V + 2x USB Charger + 1x keystone - Weiß/Alu

Son en Breugel, 26.07.2023 (rev 3, aktualisierung)

Dhr. E.W.A.C. Franken

TÜV NORD Nederland B.V. Ekkersrijt 4401, 5692 DL Son en Breugel tuv.nl

TÜV®

